



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 65 (9033)

СУББОТА

19

ИЮНЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



С праздником!

Уважаемые медицинские работники и ветераны системы здравоохранения района!

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Ваш благородный труд определяет основное богатство района — здоровье его граждан. Несомненно, что за последние годы достигнут значительный рост эффективности и качества медицинского обслуживания жителей района. Отрадно, что вы наряду с бескорыстным и преданным служением своему делу, принимаете самое активное участие в общественной жизни республики и страны, зрело оценивая современную экономическую и политическую ситуацию. В этот знаменательный праздник желаю всем вам доброго здоровья, счастья и благополучия в ваших семьях, новых успехов и удач во благо дальнейшего процветания родного Башкортостана.

Глава администрации района Р.Арсланов.

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ



В администрации района состоялось торжество по поводу вручения удостоверений бывшим военнослужащим: ветеранам боевых действий, выполнявшим задачи по охране конституционного порядка в условиях вооруженного конфликта в Республике Чечня и на прилегающих территориях, отнесенных к зоне конфликта, а также принимавшим участие в контртеррористических операциях на территории Северо-Кавказского региона. Таких бывших воинов в районе более 200 человек.

Удостоверения вручили заместитель главы администрации района В.Х.Ишемгулов и военный комиссар района Е.И.Кутузов. Со словами поздравлений и напутствий выступили также А.И.Сабин, председатель районного совета ветеранов войны и труда, С.К.Юлдашбаев, председатель Ассоциации ветеранов боевых действий в Афганистане.

Звание "Ветеран боевых действий" приравнивает бывших военнослужащих Российской Армии с ветеранами Великой Отечественной войны и дает возможность пользоваться льготами в соответствии с законодательством.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

23 июня в 10.00 часов в конференц-зале администрации района состоится координационное совещание на тему "Обеспечение сохранности имущества и соблюдение правопорядка на территории района". Приглашаются руководители хозяйств, предприятий, организаций района, главы муниципальных образований, начальники отделов, директора школ, заведующие детскими садами.

Совещание проводит председатель координационного совета — прокурор района З.Т.Бурангулов. Явка обязательна.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ!

В ПЕРИОД с 25 по 30 июня на базе Акъярской средней школы №1 будет организован прием документов на все факультеты Башкирского государственного аграрного университета. С 1 по 3 июля в вышеуказанной школе будут проведены выездные вступительные испытания по специальностям: "Агрономия", "Зоотехния", "Ветеринария" — по биологии, "Механизация сельского хозяйства" — по математике.

25 ИЮНЯ на базе Акъярской средней школы №2 с 10 часов утра выездная приемная комиссия Уфимского топливно-энергетического колледжа проводит прием документов и выездные вступительные испытания на все факультеты колледжа.

Администрация района.

ДЛЯ ВРАЧА ВАЖЕН ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

В Послании Президента Республики Башкортостан Госсобранию отмечено, что улучшению качества жизни людей способствует стабильная работа системы здравоохранения. В этой сфере сегодня продолжается дальнейшее реформирование, о чем говорилось на днях и на республиканском торжественном собрании, посвященном Дню медицинского работника.

Собрание прошло на очень высоком уровне, — поделился главный врач района Р.Х.Вахитов. — С поздравлениями и пожеланиями выступил Президент РБ Муртаза Губайдуллович Рахимов, который отметил, что забота о здоровье граждан является важнейшим критерием качества жизни в обществе, а также вручил награды заслуженным работникам отрасли. Поздравил коллег и Министр здравоохранения РБ Фанил Булатович Шамигулов, также отметив лучших. Надо сказать, что сюда пригласили и ветеранов здравоохранения со всей республики, в том числе и нашего бывшего главврача Ф.С.Ишимова.

Как известно, в Доме Госсобрания РБ состоялось расширенное заседание Правительства республики, рассмотревшее вопрос о ходе выполнения Концепции развития и реформирования здравоохранения и медицинской науки в РБ.

Говоря, в частности, о нашем районе, нужно признать, что проблем в здравоохранении предостаточно. В перспективе предстоит реорганизация участковых больниц во врачебные амбулатории с койками дневного пребывания. Принципы стратегического планирования направлены на оказание

гарантированной бесплатной помощи.

В настоящее время в районе работают 49 врачей. Конечно, кадровый "голод" еще ощущается. Сегодня требуются два хирурга, психиатр, невропатолог, офталь-

работу семь врачей по самым необходимым специальностям — окулист, эндоскопист, по ультразвуковой диагностике, эпидемиолог, стоматолог, хирург.

Труд наших медработников неплохо оценен руководством республики, района. Сегодня мы можем по-прежнему гордиться уважаемыми людьми района, хирургом С.Х.Фаткуллиным, терапевтом Г.А.Бухарбаевым, педиатром М.А.Бухарбаевым, окулистом А.Ш.Абалиной, невропатологом З.А.Нигматуллиним, главной медсестрой З.М.Ганеввой, главной сестрой стационара В.С.Хамидуллиной, главным врачом Уфимской СУБ Ф.А.Ашировой и многими другими. Список можно продолжить, для многих из них присуще высокий профессионализм, преданность своему делу.

На днях в районной поликлинике состоялось чествование медработников по поводу профессионального праздника. С поздравлением выступил заместитель главы администрации района В.Х.Ишемгулов, вручив подарки, а также Почетные грамоты акушеру З.З.Кашкаровой и врачу-стоматологу Л.Р.Насыровой, целая группа медработников удостоена Благодарственных писем главы администрации района.

Поздравил работников и вручил Почетные грамоты администрации и профсоюзного комитета ЦРБ главный врач Р.Х.Вахитов. Теплые слова поздравлений высказал ветеран труда Ф.С.Ишимов.

Ринат Имангулов.
На снимке: акушер З.З.Кашкарова (справа) и стоматолог Л.Р.Насырова.

Фото автора.



молог, рентгенолог, педиатры, врач подростковой службы. Привлечь кадры в село можно только имея жилье. Но есть надежда, что наши студенты, которые учатся в высших медицинских учебных заведениях (34 человека) вернутся на родину, ведь в них район нуждается.

Сегодня в системе здравоохранения района работают трое врачей, имеющих высшую категорию, 10—первую, среди медперсонала 21 человек с высшей, 15—с первой и 6—со второй категорией, 3 врача являются отличниками здравоохранения РБ. За истекший год принято на

Даты

56 назад (1948) под руководством академика И.В.Курчатова на химкомбинате "Маяк" в г. Озерске (Челябинская область) состоялся промышленный пуск первого в Евразии атомного реактора (ныне производственное объединение "Маяк"—один из основных промышленных комплексов Минатома России).

Знаете ли вы, что...

Москва занимает третье место в списке самых дорогих городов, пропустив вперед Лондон и Токио.

Истины

На новый лад судьбу не переищешь.
Самодовольство — горькое блаженство.
Искусство все простить и жаждать жить —
Недостижимое совершенство.

Булат Окуджава,
русский поэт и прозаик, автор и исполнитель песен.

Календарь

Дата Восхода Захода Луны
19 5.38 22.57 17.19
200 5.38 22.58 17.20

Новолуние

Человек и его дело

ПРЕДАННА ПРИЗВАНИЮ

— Наши девушки самые лучшие, самые одаренные и преданные медицине, — с такими словами встретил нас заведующий хирургическим отделением районной больницы Салават Хидиятович Фаткуллин, узнав цель нашего визита. — Вот одна из них — Рамиля Хайретдиновна. Рамиля Кудабеева с 1980 года, после окончания Сибайского медицинского училища, работает в хирургическом отделении. — Еще студенткой проходила здесь практику и с тех пор никуда не уходила. На другом поприще Рамилю трудно представить. Ласковый голос, мягкая манера об-

щения — все это вызывает доверие. Палатным медсестрам хирургического отделения быть иначе, наверное,

ло со своими коллегами, — продолжает Рамиля Хайретдиновна. — У нас сплоченный коллектив, где царит дружелюбная обстановка. Моральная поддержка друг друга помогает нам в нашей нелегкой работе.



нельзя. Сюда зачастую поступают больные в состоянии шока, например, после дорожно-транспортных происшествий. Сколько терпения, сколько моральной выдержки требуется от них в такие моменты. — Мне особенно повез-

«Все делать на совесть, все делать так, чтобы люди сказали «спасибо» — такой девиз выбрала для себя Рамиля. Значит она нашла свое призвание и счастлива своей работой. Салима Байгильдина.

Будь здоров!

КРОВЬ — ДАР ЖИЗНИ. БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ЭТО!

Трудно найти область медицины, где бы не применялось переливание крови и ее компонентов как одно из эффективных лечебных средств. Тяжелые травмы и операции, массивные кровотечения и заболевания крови, детские и инфекционные заболевания, септические состояния, ожоги и отравления — вот далеко неполный перечень медицинских показаний, когда вопросы жизни или смерти, здоровья или болезни решаются при помощи цельной крови, компонентов и препаратов, приготовленных из нее. Донором крови и ее компонентов может быть каждый дееспособный гражданин в возрасте от 18 до 60 лет, прошедший медицинское обследование. Многочисленными исследованиями российских и зарубежных ученых доказано, что кроводача безвредна для здоровья человека. Более того, периодическая дача крови оказывает благоприятное стимулирующее воздействие на организм донора. Недаром в

старину многие болезни лечили с помощью кровопускания. Доноры, многократно дающие кровь для спасения больных и активно участвующие в привлечении товарищей к донорству, награждаются знаком «Почетный донор России». Согласно Закону Российской Федерации 5142/1 от 9 июня 1993 года «О донорстве крови и ее компонентов» установлен донорам ряд льгот: — на внеочередное лечение в учреждениях здравоохранения; — на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме протезов из драгоценных металлов); — на льготное приобретение лекарств (со скидкой 50% от их стоимости) по рецептам лечебных учреждений; — на первоочередное приобретение путевок для санаторно-курортного лечения; — на предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для донора время года; — на бесплатный проезд на всех видах обществен-

ного транспорта (кроме такси); — на снижение до 50 процентов размера оплаты коммунальных услуг. Нагрудный знак «Почетный донор России» является основанием для присвоения звания «Ветеран труда» в соответствии со статьей 7 Федерального закона № 5 от 12 января 1995 г. «О ветеранах» — при наличии стажа, необходимого для назначения пенсии по возрасту или за выслугу лет. В этом году был принят Закон о федеральном бюджете, подписанный Президентом Российской Федерации и выделено 1,1 миллиарда рублей. В нашем районе число почетных доноров составляет более 230 человек, в их числе Г.Г. Шарипова, В.Ш. Тугузбаев (Акъяр), А.П. Будко (Макан), Н.Я. Ханов (Савельевка), П.В. Мураевьев (Федоровка), З.Д. Сахно (Антинган) и др. Мы благодарны и признательны Вам. А.Тавлыкаев, зав. ОПК Акъярской ЦРБ.

Кого только не чувствуем мы в течение года — и шахтеров, и рыболовов, и библиотекарей, и стражей порядка. Вот только те, кто дарит в такие дни людям праздник — культработники — до недавнего времени были без своего профессионального праздника. Вот уже три года как в перечень праздничных и памятных дат был внесен День работников культуры. Справедливости ради надо сказать, что кто-кто, а культработники свой профессиональный праздник заслужили. С начала этого года работниками РДК было проведено более 40 мероприятий, а еще в планах есть многое интересное для зрителей. Организаторами всех этих мероприятий являются сельские клубные работники. Многим из них присуща инициатива, творческое отношение к любимому делу. Это — работники Янтышевского СДК Фания Арсланова и Лена Ультракорова, директор Целинного СДК Минниса Султанова, работники Галиахметовского СДК Айнур Ишемгулов, Раиса Ишемгулова, заведующая Пугачевским СК Зоя Федорова, Самарским СК — Елена Атландерова, дирек-

Сегодня — День работников культуры РБ
ДАРИТ ЛЮДЯМ ПРАЗДНИК

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ РАЙОНА!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — **ДНЕМ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН!**
В это праздничный день выражаю вам искреннюю благодарность за сохранение и приумножение духовных и культурных ценностей нашего родного края, неоценимый вклад в укрепление дружбы и межнационального согласия общества. Пусть и впредь ваш талант и вдохновение будут дарить людям радость, пробуждать в них лучшие возвышенные чувства, любовь к прекрасному и доброму. От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых творческих успехов.

Р.Арсланов, глава администрации района.

тор Степного СДК Кунсулу Куланбаева, заведующая Арслангуловским СК Гульназ Сурина, работники Байгускаровского СДК Гильминур Давлетбаева, Гульсия Гилязетдинова. Хочется также отметить работу Татыр-Узякского СДК в лице его директора Минзали Байчуриной и худ-

художественной самодеятельности, который она успела организовать за короткое время работы в этой должности, успешно выступает и занимает призовые места. Творчески подходят к своему призванию работники Маканского СДК Фания Нураева, Татьяна Ступина, Сергей Захаров. По-настоящему влюблены в свою работу и молодежь: Наиль Рахметов, Разиля Кувандыкова — художественные руководители Ново-Зирганского и Мамбетовского СДК. Особо хочется сказать о Валентине Васильевне Ильиной (на снимке), которая многие годы работает директором Бурибаевского ДК. В этом Доме культуры действует прекрасный коллектив художественной самодеятельности, созданы башкирский и русский фольклорные коллективы. На базе этого Дома культуры часто проводятся мероприятия районного масштаба, где одним из главных организаторов является Валентина Васильевна.

Методический кабинет РДК является своего рода «мозгом» всех культурно-массовых мероприятий района. Здесь разрабатываются положения, планы и программы, сценарии мероприятий, конкурсов, фестивалей. В последние



Методисты районного Дома культуры

несколько лет успешно заведует методкабинетом Ольга Шорохова. Добросовестно выполняет свою работу методист по клубам Рамиля Назарова. Кроме основной работы Рамиля ведет кружок по танцу, воспитанники которого успешно выступают на

различных мероприятиях. Верна своему призванию — сцене Сария Аскаророва, режиссер народного театра. За короткое время она собрала труппу и успешно ставит спектакли, где одним из талантливых исполнителей роли является сама. В последнее время народный театр выступает со спектаклем М.Файзи «Галиябану». Много лет художественным руководителем РДК работает Назифа Фиркатовна Кидрасова. Это опытный работник, талантливый организатор. Организованные Назифой Фиркатовой мероприятия зритель принимает тепло, всегда любит и ждет. Сегодня мне хочется поздравить всех своих коллег с профессиональным праздником — Днем работников культуры РБ и поблагодарить их за ту радость, которую они дарят своим зрителям. Л.Мамбетова, заведующая отделом культуры.

Лето -2004

КОМПЬЮТЕР И ОТДЫХ

В этом году впервые в районе для детей был организован профильный оздоровительный лагерь с компьютерным обучением в с. Абиш. Методисты РЦМИ Л.В. Колчина и З.Р. Тукумбетов в течение 10 дней обучали детей программированию. Программа отдыха детей была разнообразной, кроме 4-х часового обучения было организовано много игр, конкурсов, несколько раз состоялись встречи с местными сверстниками. Дети провели время с большой пользой, прошли углубленный курс компьютерной технологии, познакомились с ребятами из района и просто отдохнули. Смена закончилась традиционным прощальным костром, где им вручили свидетельство о прохождении курсов. От имени родителей выражаем большую благодарность администрации района, отделу районного образования и лично Р.Р. Аллагуловой за организацию таких курсов. М.Акулатова.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
21 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

Профилактические работы до 12.00
12.00 Новости
12.05 Комедия "Джуниор"
14.10 "Женщины в любви", 8-я серия
15.00 Новости
15.10 "Янтарные крылья", 1-я серия
16.20 "Угадай мелодию"
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Шутка за шуткой"
18.50 "Клон"
19.50 "Стирка на миллион"
20.00 "Жди меня"
21.00 Время
21.30 "Улицы разбитых фонарей"
22.30 Криминальная Россия
23.00 Док. фильм "Потеревшие победу"
23.50 "Искатели"
00.20 "Русский экстрим"
00.50 Фильм "Передайте привет Брод-Стриг"
02.50 Футбол

БТВ-РТР

Профилактические работы до 12.00
11.50 "Команда"
12.50 "Ундина"
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести — Башкортостан
14.30 "Частная жизнь"
15.30 "Пуаро Агаты Кристи"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "След оборотня", 1-серия
18.05 "Команда"
19.00 "Комиссар Рекс"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.55 "Бедная Настя"
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 "Вести +"
22.35 Комедия "Следующая пятница"
00.25 Вести. Дежурная часть
00.35 Футбол
02.45 Фильм "Кандидат"
04.15 "Дорожный патруль"
04.30 Канал "Евроьюс"

БСТ

12.00 РБК-ТВ
17.30 "Студенческая жизнь"
17.55 "Золотая подкова". Конно-спортивный праздник
19.00 Новости
19.20 "Четыре времени жизни"
20.00 Мультфильм
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "Золотое наследие"
21.05 "Новое кино"
21.30 Новости
22.00 "Спортсезон"
22.25 Информационный калейдоскоп
22.30 Новости
22.50 "Вам, ветераны"

**ВТОРНИК,
22 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

00.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 Сериал "Улицы разбитых фонарей"
10.10 "Клон"
11.10 "Шутка за шуткой"
11.40 Дисней-клуб
12.00 Новости
12.05 Драма "Я — русский солдат"
14.00 "Женщины в любви", 5-я серия
15.00 Новости
15.10 "Янтарные крылья", 2-я серия

16.20 "Угадай мелодию"
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 "Прогулки с чудовищами"
18.50 "Клон"
19.50 "Стирка на миллион"
20.00 "Черный ворон"
21.00 Время
21.30 "Улицы разбитых фонарей"
22.40 Спецрасследование "Цветочная мафия"
23.30 Ночное "Время"
23.40 "Сканер"
00.10 "Теория вероятности"
00.35 Футбол

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Бедная Настя"
09.40 "Короткое замыкание". Ток-шоу
10.40 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Команда"
12.50 "Ундина"
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Частная жизнь"
15.30 "Пуаро Агаты Кристи"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "След оборотня"
18.05 "Команда"
19.00 Детектив "Комиссар Рекс"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.55 "Бедная Настя", 3-я серия
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 "Вести +"
22.35 Военная драма "Экипаж машины боевой"
23.50 "Крылья над Берлином. Забытая операция"
00.45 Х/ф "Мэрия"
02.45 Футбол

БСТ

07.00 "Салем"
08.00 Новости
08.05 "Салем"
08.50 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 Худ. фильм "В одно прекрасное детство"
10.30 "И память нам покоя не дает"
11.00 РБК-ТВ
17.30 Мультфильм
17.40 Концерт "Фронтальные песни"
19.00 Новости
19.20 Док. фильм "Сокола полет высокий"
19.45 "Когда вернемся с войны..."
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "В памяти нашей"
21.00 "Дороги войны"
21.05 "Спортсезон"
21.30 Новости
21.55 "Уфимское "Времячко"
22.25 Информационный калейдоскоп
22.30 Новости
22.50 "Без особого риска". Худ. фильм

**СРЕДА,
23 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей"
10.10 "Клон"
11.20 Мультфильм
11.40 Дисней-клуб
12.00 Новости
12.05 "Отряд". Военная драма
14.00 "Женщины в любви"
15.00 Новости
15.10 "Крутые: смертельное шоу", 1-я серия
16.20 "Угадай мелодию"
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Прогулки с чудовищами"
18.50 "Клон"
19.50 "Стирка на миллион"

19.50 "Стирка на миллион"
20.00 "Черный ворон"
21.00 Время
21.30 Сериал "Улицы разбитых фонарей"
22.40 "Спецназ"
23.30 Ночное "Время"
23.50 Футбол
00.20 "Гении и злодеи"
00.50 "Предзнаменования". Триллер
02.50 Футбол

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Бедная Настя"
09.40 "Короткое замыкание". Ток-шоу
10.40 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Команда"
12.50 "Ундина"
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Частная жизнь"
15.30 "Пуаро Агаты Кристи"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "След оборотня"
18.05 "Команда"
19.00 "Комиссар Рекс"
19.20 Вести. Дежурная часть
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.55 "Бедная Настя", 3-я серия
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 "Вести +"
22.35 Детектив "Семь дней после убийства"
00.35 Футбол
02.45 "Дорожный патруль"
03.00 "Полиция Майами: отдел нравов"
03.45 "Навеки Джулия"
04.30 Канал "Евроьюс"

БСТ

07.00 "Салем"
08.00 Новости
08.05 "Салем"
08.50 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 Футбол
10.10 Мультфильм
10.30 "Действующие лица"
11.00 РБК-ТВ
17.30 "Студенческая жизнь"
17.55 "Тивлет"
18.20 "Бирские потехи"
19.00 Новости
19.20 "Иаджар"
19.45 "Муз-ревю"
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "Арканум"
21.30 Новости
21.55 "Наше время"
22.25 Информационный калейдоскоп
22.30 Новости
22.50 "Хрустальный соловей"

**ЧЕТВЕРГ
24 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей"
10.10 "Клон"
11.20 Мультсериал
11.40 Дисней-клуб
12.00 Новости
12.05 "Шах королевы бриллиантов". Детектив
14.00 "Женщины в любви"
15.00 Новости
15.10 "Крутые: смертельное шоу"
16.20 "Угадай мелодию"
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Прогулки с морскими чудовищами"
18.50 "Клон"
19.50 "Стирка на миллион"

20.00 "Черный ворон".
21.00 Время
21.30 Сериал "Улицы разбитых фонарей"
22.40 "Человек и закон"
23.30 "Ночное "Время"
23.50 "Ударная сила"
00.20 "Неизвестная планета"
00.50 "Принц приливов". Мелодрама

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Бедная Настя"
09.40 "Короткое замыкание". Ток-шоу
10.40 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Команда"
12.50 "Ундина"
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Частная жизнь"
15.30 "Пуаро Агаты Кристи"
16.30 Вести. Дежурная часть
16.40 Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "След оборотня"
18.05 "Команда"
19.00 "Комиссар Рекс"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.55 "Бедная Настя", 3-я серия
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 "Вести +"
22.35 Мелодрама "Любовник"
00.35 Футбол
02.45 "Дорожный патруль"
03.00 "Полиция Майами: отдел нравов"
03.50 "Навеки Джулия"
04.40 Вести. Дежурная часть

БСТ

07.00 "Салем"
08.00 Новости
08.05 "Салем"
08.45 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 Худ. фильм "Взятка", 1-я серия
10.30 "Современник"
11.00 РБК-ТВ
17.30 "Студенческая жизнь"
17.55 "Голоса друзей"
18.30 "Хазина"
19.00 Новости
19.20 "Муз-базар"
19.50 Мультфильм
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "Я вырос в горах"
21.00 "Эксперт. Экономический экскурс"
21.30 Новости
22.00 "Здорово!"
22.25 Информационный калейдоскоп
22.30 Новости
22.50 «Ак тирек, кук тирек»

**ПЯТНИЦА
25 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Улицы разбитых фонарей"
10.10 "Клон"
11.10 "Кумиры"
11.40 Мультсериал
12.00 Новости
12.05 "ЧП районного масштаба"
14.00 "Женщины в любви", 12-я серия

15.00 Новости
15.10 "Приключения молодого Индианы Джонса". Фильм 1-й
16.50 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Документальный детектив"
18.50 "Основной инстинкт"
19.50 "Поле чудес"
21.00 Время
22.30 "Все звезды в концертной программе"
22.40 "Дорожные приключения". Комедия
00.20 Дневник Московского кинофестиваля
00.50 "Городские легенды". Триллер

БТВ-РТР

05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
08.45 "Бедная Настя", 4-я серия
09.40 "Короткое замыкание". Ток-шоу
10.40 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 "Команда"
12.50 "Ундина"
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.10 Вести-Башкортостан
14.30 "Следствие ведут знатоки"
16.25 Вести. Дежурная часть
16.40 Местное время. Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.10 "След оборотня"
18.05 "Комната смеха"
19.00 "Комиссар Рекс"
20.00 Вести
20.30 Вести-Башкортостан
20.50 "Спокойной ночи, малыши"
20.55 "Бедная Настя"
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 "Вести +"
22.35 Мелодрама "Любовник"
00.35 Футбол
02.45 "Дорожный патруль"
03.00 "Полиция Майами: отдел нравов"
03.50 "Навеки Джулия"
04.40 Вести. Дежурная часть

БСТ

07.00 "Салем"
08.00 Новости
08.05 "Салем"
08.45 Мультфильм
09.00 Новости
09.20 "Взятка", 2-я серия.
10.35 "Эксперт. Экономический экскурс"
11.00 РБК-ТВ
17.30 "Студенческая жизнь"
17.55 Мультфильм
18.40 "Йома"
19.00 Новости
19.30 "Табигат"
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "Райхан"
21.00 Криминальный спектр
21.30 Новости
21.55 "Уфимское "Времячко"
22.25 Инфокалейдоскоп
22.30 Новости
22.50 Худ. фильм "Тот, кто нежнее"

**СУББОТА,
26 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 "Все путешествия команды Кусто"
06.40 "Капель". Мелодрама
08.20 "Играй, гармонь лю-

бимая!"
09.00 "Слово пастыря"
09.10 "Здоровье"
10.00 Новости
10.10 "Смак"
10.30 "Любовные истории" Эммануил Виторган
11.00 "Пестрая лента". Зоя Федорова
12.00 Новости
12.10 "История с географией"
13.10 "Дог-шоу"
14.00 Дисней-клуб: "Приключения Мики и Дональда"
14.20 "Ералаш"
14.40 "Умницы и умники"
15.20 "Особое важное задание". Драма
17.50 "Золотые годы Микки Мауса"
18.00 Вечерние новости
18.10 "КВН-2004" Премьер-лига
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 Время
21.20 "Розыгрыш"
22.30 Выпускной бал в Кремле
00.35 Футбол. Чемпионат Европы

БТВ-РТР

06.00 "Верность". Мелодрама
07.25 "Чумазые"
07.45 "Золотой ключ"
08.05 "Русское лото"
08.40 "Не скуЧАЙ!"
09.30 "Утренняя почта"
10.00 "Смехопанорама"
10.45 "Высокий блондин в черном ботинке". Комедия
12.20 "В поисках приключений"
13.15 "Клуб сенаторов"
14.00 Вести
14.20 "Спящий лев". Комедия
15.45 "Семен Альтов". Игра слов
16.00 "По секрету всему свету"
18.00 "Мифы без грифа. Диктатор Крыма"
19.00 "Аншлаг"
20.00 Вести
20.25 "Честный детектив"
20.55 "Легионер". Боевик
22.55 "Леон". Боевик
01.05 "Черная дыра". Боевик
03.20 Горячая десятка
04.15 "Горбун". Приключения

БСТ

08.00 "Доброе утро!" Концерт
08.25 Погода Башкортостана
08.30 Мультфильмы
09.30 Худ. фильм "Большая семья"
11.00 "Здорово!"
11.20 "Оль-ля-ля". Спектакль
13.05 "Криминальный спектр"
13.25 Мультфильмы
13.35 "Драгоценная россыпь танца"
16.00 Мультсериал "Касайи и Леук"
16.35 "Телекомпас"
17.05 Худ. фильм "Дюна"
19.00 Новости
19.25 "Штрихи к портрету", Гузель Сулейманова
20.15 "Сенгелдек"
20.30 "Телекомпас"
21.00 "Башкирская марка"
21.30 Ватан
22.00 Худ. фильм "Бесконечная любовь"

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
27 ИЮНЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 "Все путешествия команды Кусто"
06.40 "Аты-баты, шли

солдаты". Драма
08.20 "Служу Отчизне"
08.50 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба"
09.10 "В мире животных"
10.00 Новости
10.10 "Непугуевые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.00 "Угадай мелодию"
11.30 Футбол. Чемпионат Европы
12.00 Новости
12.10 "Дефективный детектив". 1-я серия
13.40 "Путешествия натуралиста"
14.15 Дисней-клуб: "Большие родители"
15.10 "Дачники"
16.00 "Теория вероятности"
16.30 "В поисках галактики". Фантастика
18.00 "Времена"
18.50 "Ералаш"
19.20 "Три плюс два". Комедия
21.00 Время
21.45 "Затерянный мир: парк юрского периода".
00.00 "Шутка за шуткой"
00.35 Футбол
02.35 Бокс

БТВ-РТР

06.00 "Поющие под дождем". Мюзикл
07.45 "Чумазые", 5-я серия
08.05 "Дружная семейка". Комедийный сериал
09.05 "ТВ-Бинго-шоу"
09.25 Вести-Башкортостан
10.05 "Городок"
10.40 "Сам себе режиссер"
11.35 "Диалоги о животных"
12.20 "Вокруг света"
13.15 "Парламентский час"
14.00 Вести
14.20 "Холодное лето пятьдесят третьего...". Драма
16.25 "Фитиль №11"
17.15 "Комната смеха"
18.15 Большой праздничный концерт
20.00 Вести недели
21.00 "Специальный корреспондент"
21.25 "День сурка". Комедия
23.30 "Эд из телевизора". Комедия
01.55 "Дом свиданий". Детектив
03.35 "Семь дней"
04.25 Канал "Евроьюс" на русском языке

БСТ

08.00 «Доброе утро!». Концерт
08.25 Погода Башкортостана
08.30 Мультфильм
09.00 "Волшебная лампа Аладдина". Худ.-фильм
10.20 Док. фильм "Темле"
11.30 "Пообещайте мне любовь".
13.00 Мультфильм
13.30 Худ. фильм "Ритмы любви"
16.20 Мультсериал
16.45 "Сулпылар"
17.00 "Вместе"
17.30 "Сезон чудес". Худ. фильм
19.05 "Тай-тулак"
19.35 "Салауат йыйны"
21.05 "Джигит"
21.30 Ватан
22.10 Погода Башкортостана
22.15 "Великолепная семерка"
23.00 Худ.фильм "Подопытный"

Для тебя, выпускник!

УФИМСКИЙ ТЕХНИКУМ ИНФОРМАТИЗАЦИИ, ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Техникум объявляет набор студентов на 2004-2005 учебный год на дневное и заочное отделения по специальностям:

0201 "Правоведение"
0202 "Право и организация социального обеспечения"

0205 "Социальная работа"
0601 "Экономика, бухгалтерский учет"
0613 "Государственное и муниципальное управление"

Форма обучения по всем специальностям: очная и заочная.

Срок обучения: на базе 11 классов — 1 год 10 месяцев; на базе 9 классов — 2 года 10 месяцев.

Документы принимаются с 3 мая по 28 сентября, с 1 января по 29 апреля.

К заявлению прилагаются следующие документы:

-аттестат; 4 фотографии (3 х 4); копия трудо

вой книжки (для работающих); паспорт (предъявляется лично); медицинская справка (ф.-086).

Вступительные испытания проводятся в виде собеседования, тестирования с 1 июня по 28 сентября; с 1 апреля по 29 апреля.

Зачисление проводится после сдачи вступительных испытаний и предоставления квитанция об оплате за обучение.

По окончании техникума выпускникам, успешно закончившим обучение, предоставляется возможность продолжить обучение по ускоренной программе в ВУЗах г. Уфы, согласно договора о непрерывной подготовке студентов.

Выпускникам выдается диплом о среднем профессиональном образовании.

Адрес техникума: 450039 г. Уфа, ул. Ферина, 14, тел. 38-25-47.

Лицензия 091940 регистр. номер 3109 от 24 июня 2003 г. выдана Мин. образ. РБ.

КАЛЕНДАРЬ ЧЕМПИОНАТА РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ (1 КРУГ)

20 июня Акъяр-Бурибай Целинный-Степной Антинган-Подольск Уфимск-Татыр-Узяк	Татыр-Узяк-Акъяр Уфимск-Целинный
23 июня Бурибай-Макан Степной-Акъяр Подольск-Целинный Татыр-Узяк-Антинган	4 июля Бурибай-Подольск Макан-Татыр-Узяк Акъяр-Уфимск Целинный-Антинган
27 июня Макан-Степной Акъяр-Подольск Целинный-Татыр-Узяк Антинган-Уфимск	7 июля Подольск-Степной Татыр-Узяк-Бурибай Уфимск-Макан Антинган-Акъяр
30 июня Степной-Бурибай Подольск-Макан	11 июля Степной-Татыр-Узяк Бурибай-Уфимск Макан-Антинган Акъяр-Целинный

Система начисления очков: победа—3 очка, ничья — 1 очко, поражение — 0 очков, неявка — минус 1 очко.
Начало игр в 20.00 часов.
Справки по тел. 2-17-35.

Продается

1163. **КОРОВА** с телянком, суточник надой 10-13 литров молока, тел.: 2-15-24

1171. **КОРОВА** дойная, **УЧАСТОК** под строительство дома. Цены договорные. Обращаться: с. Акъяр, ул Гагарина-7. Тел.: 2-15-73.

1142. **ОГОРОЖЕННЫЙ** участок, имеются фундамент под дом, гараж, летняя кухня, баня, сарай, подведено электричество, газ, вода. Обращаться по адресу: п.Бурибай, ул. Шаймуратова 14 - 3.

1140. **ДВУХМЕСЯЧНЫЕ** поросята по цене 500-600 руб. Обращаться: с. Новый Зирган, к Маликову Олегу. Тел.: 2-96-53.

1144. **УЧАСТОК** с фундаментом под дом и **МАГАЗИН** "Хозтовары" в п. Бурибай, тел.: 2-16-92

1167. **СРУБ** размером 7х10 м, цена договорная, тел.: 2-98-17, с. Федоровка.

1160. **СРУБЫ**: сосновый с материалами, размером 4,5мх4м; осиновый, размером 5х4м., цены договорные.

Адрес: Баймакский район, д. Алгаза, ул. С.Юлаева, 14, Мухамедьяров З.Д.

1159. **ДОМ** на стадии завершения, **УЧАСТОК** в сад-огороде "Березка", **ВАЗ-2111**, в хорошем состоянии. Тел.: 2-16-24.

Разное

1173. **СРОЧНО** сниму однокомнатную квартиру или дом, порядок и чистоту гарантирую. Обращаться в кафе "Хайбулла".

1149. **УТЕРЯНЫ** документы (на трактор Т-40А) на имя Узбекова Рамиля Хужахметовича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Тел.: 2-31-05, с.Антинган.

1136. **КУПЛЮ** саман, тел.: 2-23-84.

1143. **КУПЛЮ** участок, можно с временной, тел.: 2-24-22. (звонить в рабочее время).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



1153. Коллектив и администрация МУП "Акъярская водосеть" поздравляют **Гирфана Гарифьяновича Нураева** с юбилеем, а так же **Зуфара Габдулхаковича Юлдашбаева**, **Зульфию Ильдаровну Юланову** с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе и семейной жизни.

1162. Совет, профком и коллектив Потребительского общества "Акъяр" сердечно поздравляют юбиляра **Райсу Ахметовну Каипову**, а также **Минзифу Хакимьяновну Калимуллинну**, **Мараию Нуритдиновну Баймухаметову**, **Гульдар Ахтямовну Юламанову**, **Зухру Айнулловну Баймуралину**, **Зилю Саяфовну Нурбулатову** с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, долгой и счастливой жизни.

1165. Коллектив МУП "Акъяр-Хлеб" сердечно поздравляет **Шекемову Раису Афанасьевну** с 55-летием и **Нураева Гирфана Гарифьяновича** с 50-летним юбилеем! Юбилей, как медаль, И как орден заслужен, Вашу жизнь украшает И очень всем нужен! В юбилей - и всегда! Только счастья желаем! Пусть сбываются все, Что себе вы желаете.

1179. дорогого сына **Иршата Нуритдиновича Нургаллина** и сноху **Зилару Нагимовну Карабаеву** с законным браком! Мы Вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти, Друг друга всегда уважать и любить И нежность свою надолго сохранить.

Мама, папа, сестры **Лилия, Дилара, зятья Тагир, Марат, братишки**. д.Валит, г. Сибай, п.Туяляс.

дорогих друзей **Файрузу и Урала Каиповых** с серебряной свадьбой! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Друзья.

дорогую и любимую **Розу Габдрафовну Алибаеву** (п.Татыр-Узяк) с 55-летним юбилеем. Ты заслужила в жизни радость На много лет уже вперед, Так будь же счастлива, здорова Каждый день и каждый год! Ты тепло наших слов улови, Мы тебя поздравляем, дорогая! Долго-долго на свете живи, Нас любовью своей согревая! Муж, дети и внуки.

1164. дорогого **Айсу Хабировича Турушева** с 50-летием. Вам желаем процветать, Разве это годы? И еще прекрасней стать, Вопреки природе!

Дети, от имени родных **Турушевы**. с.Акъяр.

1166. дорогого сына, брата, дядю **Гирфана Гарифьяновича** с 50-летним юбилеем! Полсотни лет - хороший срок, И нет нужды печалиться, Пускай еще полста пройдет, Не надо только стариться!

Мама, **Нураевы, Ибрагимовы, Юлдашбаевы**. с. Акъяр.

дорогого мужа, отца, дедушку **Рафика Айсовича Султангузина** с 55-летним юбилеем. Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней, И если можно, постарайся Столетний встретить юбилей.

Жена и дети. с. Бакаловка.

1170. дорогого зятя **Талгата Идрисовича Турумтаева** с 50-летием, а также счастливой совместной жизни с **Зилей Шакировной!** С стремительно бежущие года Остановить не в нашей власти

Так пусть же будет так всегда- Чем больше лет, тем больше счастья. **Аллагуловы, родственники**. с. Байгускар.

дорогую и любимую маму, бабушку, жену **Людмилу Александровну Бусалаеву** с 50-летием. Дорогая, наша, любимая, Эти нежные строки тебе, Самой милой, самой красивой. Самой лучшей на этой земле. Пусть сегодня звучат поздравления, Их так много что хватит на век. Так живи же душой не старея, Наш любимый, родной человек. Спасибо тебе, мама, за то, что ты есть. Дочери, зятья, муж, внук.

1197. дорогого сына, брата **Динара** с 15-летием! Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом! Пусть будет все всегда прекрасно Сегодня, завтра и потом. Папа, Гульсина, Гульсия, мама.

1147. дорогого **Ахмадея Хамзовича Акилова** с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни. Мама, сестры, зятья

1146. дорогую **Галию Ахмадуловну Рахимову** с 50-летием! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия. Семьи **Кусябаевых, Янтюриных**.

1175. дорогого мужа, отца, тестя, дедушку **Гирфана Гарифьяновича Нураева** с юбилеем! День рождения Пятьдесят... Это много или мало? Мы желаем, чтоб на все Сил и бодрости хватало. Желаем быть всегда счастливым Остаться добрым, справедливым.

Жена, сыновья **Фидан, Мурат** дочери **Гузель, Эльза**, зять **Флор** и внучка **Руфина**.

1152. МУП "АКЪЯРСКАЯ ВОДОСЕТЬ" уведомляет население с.Акъяр, что с 1 мая 2004 года начисляется плата за пользование питьевой водой на полив огородов и зеленых насаждений (деревья, кусты), содержание птицы по нормам принятым СНиП П-31-74.

1172. **АВТОБУС ПАЗ-3205** работает по заказу для желающих съездить в музей-заповедник "Аркам", отправление в каждую среду в 7.00 ч. (у здания банка), стоимость проезда 300 рублей. Лицензия Асс-02-081013180т03102104. Тел.: 2-36-10.

Редактор С.К.Габитова.
УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дублику—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4135 - на русском языке, 2237 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 274. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Вспомним

1155. Прошел год со дня трагической гибели горячо любимого **Воронова Александра Петровича**. Он был надежной опорой для родителей, любящим мужем для жены, заботливым отцом для сыновей, внимательным свекром для снохи, самым лучшим дедушкой для внука. Помним и скорбим. Вспомните вместе с нами кто знал и уважал его.



Родители, жена, дети, внучата

Выражаем глубокое соболезнование управляющему делами администрации района **Атанову А.К.**, семье, родным и близким по поводу трагической гибели сына **Инсафа** и разделяем боль утраты.

МО Хайбуллинский сельсовет;
МО Таналыкский сельсовет;
МО Федоровский сельсовет;
МО Байгускаровский сельсовет;
Правление СПК "Красный доброволец";

МО Антинганский сельсовет;
Администрация, профком и коллектив МУСП «Таналыкский»;
МО Бурибаевский сельсовет;
Администрация Хайбуллинского лесхоза.

Муниципальное образование Абишевский сельсовет и коллектив Абишевской средней школы извещают о смерти ветерана Великой Отечественной войны и педагогического труда, активного общественного деятеля села **Ишемгулова Салима Нуревича** и выражают глубокое соболезнование жене **Рахимгуловой Р.М.**, дочери, учителю **Кидрасовой М.С.**, родным и близким.

Отдел образования администрации района и райком Профсоюза работников народного образования выражают глубокое соболезнование ветерану педагогического труда **Рахимгуловой Р.М.**, детям, родным и близким по поводу скоростной кончины мужа, отца, участника войны и ветерана педагогического труда **Ишемгулова Салима Нуревича**.

1157. Коллектив СПК "Акъяр" выражает соболезнование **Бухарбаевым Рафису, Ирику, Раилу, Ильшату Ришатовичу, Габбасовой Альбине, Бухарбаевой Райсе** и Зиле по поводу смерти отца, дяди, свекра, пенсионера, ветерана труда **Бухарбаева Рафика Валетдиновича** и разделяет горечь утраты.

1161. Выражаем соболезнование **Кутуевой Венере** по поводу смерти любимой сестры **Тагировой Савины Вакиловны** и разделяем тяжелое горе родных и близких. Куратор и студенты 1 курса гр. ОПИ -11 Акъярского горного колледжа.